
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту наказу Міністерства аграрної політики та продовольства 

України «Про затвердження Змін до Порядку проведення державної 

реєстрації потужностей, ведення державного реєстру потужностей 

операторів ринку та надання інформації з нього заінтересованим 

суб’єктам» 

 

Мета: проект наказу Міністерства аграрної політики та продовольства 

України «Про затвердження Змін до Порядку проведення державної реєстрації 

потужностей, ведення державного реєстру потужностей операторів ринку та 

надання інформації з нього заінтересованим суб’єктам» (далі – проект наказу) 

розроблено з метою приведення наказу Міністерства аграрної політики та 

продовольства України від 10 лютого 2016 р. № 39 «Про затвердження Порядку 

проведення державної реєстрації потужностей, ведення державного реєстру 

потужностей операторів ринку та надання інформації з нього заінтересованим 

суб’єктам», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 березня         

2016 року за № 382/28512 до вимог частини одинадцятої статті 25 Закону 

України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 

продуктів». 

 

1. Підстава розроблення проекту акта 

Проект наказу розроблено на виконання статті 25 Закону України «Про 

основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових 

продуктів».  

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта  

Відповідно до статті 25 Закону України «Про основні принципи та 

вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» (далі – Закон) та наказу 

Міністерства аграрної політики та продовольства України від 10 лютого 2016 р. 

№ 39 «Про затвердження Порядку проведення державної реєстрації 

потужностей, ведення державного реєстру потужностей операторів ринку та 

надання інформації з нього заінтересованим суб’єктам», зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 12 березня         2016 року за № 382/28512 (далі – 

наказ), здійснюється державна реєстрація потужностей з виробництва та/або 

обігу харчових продуктів, на які не вимагається отримання експлуатаційного 

дозволу.  

Актуальність та доцільність розробки проекту наказу обумовлюється 

приведенням наказу до вимог Закону. 

Водночас положення наказу не містять норм Закону щодо зобов’язань 

операторів ринку подавати (надсилати) до територіального органу 

компетентного органу заяву про державну реєстрацію потужності, в якій 

зазначаються ідентифікаційний код згідно з Єдиним державним реєстром 

юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань, 

місцезнаходження або прізвище, ім’я, по батькові, реєстраційний номер 

облікової картки платника податків чи серія та номер паспорта (для фізичних 
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осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття 

реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про 

це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті), місце 

проживання оператора ринку, назва (опис) потужності, її адреса, перелік 

харчових продуктів, виробництво та/або обіг яких планується здійснювати, вид 

оператора ринку за класифікацією суб’єктів господарювання, визначеною 

Господарським кодексом України (суб’єкт мікро-, малого, середнього або 

великого підприємництва). 

Заява, визначена в додатку 1 до Порядку проведення державної реєстрації 

потужностей, ведення державного реєстру потужностей операторів ринку та 

надання інформації з нього заінтересованим суб’єктам, затверджена наказом, не 

відповідає вимогам Закону та потребує викладення в новій редакції. 

До наказу вносяться положення щодо здійснення кумулятивної державної 

реєстрації транспортних засобів, що використовуються оператором ринку 

виключно для перевезення харчових продуктів, яке не пов’язане з 

експлуатацією належної йому зареєстрованої потужності або потужності, на 

яку видано експлуатаційний дозвіл. 

Також до наказу вносяться зміни щодо терміну прийняття Рішення про 

державну реєстрацію потужності або про відмову у такій реєстрації                    

з 15 робочих днів до 10 календарних, визначається додаткова умова для 

відмови в державній реєстрації, а саме наявність раніше прийнятого рішення 

про державну реєстрацію цієї потужності. 

Оскільки рішення про державну реєстрацію потужностей та відмову в її 

здійсненні приймаються територіальними органами Держпродспоживслужби, 

положення наказу доповнюються нормами щодо ведення реєстру цими 

органами в електронному вигляді з використанням власної матеріально-

технічної бази. 

Прийняття проекту наказу дозволить привести Порядок проведення 

державної реєстрації потужностей, ведення державного реєстру потужностей 

операторів ринку та надання інформації з нього заінтересованим суб’єктам, 

затверджений наказом, у відповідність до вимог Закону. 

 

3. Суть проекту акта 

Зміни, що вносяться до наказу, стосуються пунктів 1.4–1.6 глави 1 

Порядку проведення державної реєстрації потужностей, ведення державного 

реєстру потужностей операторів ринку та надання інформації з нього 

заінтересованим суб’єктам, затвердженого наказом щодо кумулятивної 

державної реєстрації, та умов, при яких державна реєстрація транспортних 

засобів не здійснюється, пункту 2.5 глави 2 та 3.1 глави 3 щодо уточнення 

терміну подання оператором ринку заяви про державну реєстрацію потужності, 

прийняття рішення про державну реєстрацію потужності або про відмову у 

такій реєстрації з 15 робочих днів до 10 календарних. Копія рішення про 

державну реєстрацію потужності або про відмову у такій реєстрації надається 

(надсилається) оператору ринку протягом трьох робочих днів з дня його 
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прийняття. Пункт 3.11 доповнюється правом оператора ринку розпочати 

експлуатацію потужності за принципом мовчазної згоди, якщо протягом               

15 робочих днів після подання ним заяви про державну реєстрацію потужності 

територіальний орган компетентного органу не прийняв рішення про відмову у 

державній реєстрації потужності або не надав копії такого рішення оператору 

ринку. Зміни, що вносяться до глави четвертої, стосуються ведення Реєстру та 

внесення в нього змін територіальним органом Держпродспоживслужби в 

електронному вигляді з використанням власної матеріально-технічної бази. 

Додаток 1 до Порядку проведення державної реєстрації потужностей, ведення 

державного реєстру потужностей операторів ринку та надання інформації з 

нього заінтересованим суб’єктам викладено в новій редакції, таким чином заява 

про проведення державної реєстрації приводиться у відповідність до Закону. 

 

4. Правові аспекти 

У даній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові 

акти: Конституція України, закони України «Про основні принципи та вимоги 

до безпечності та якості харчових продуктів», «Про центральні органи 

виконавчої влади», постанова Кабінету Міністрів України від 25 листопада  

2015 р. № 1119 «Про затвердження Положення про Міністерство аграрної 

політики та продовольства України»¸ наказ Міністерства аграрної політики та 

продовольства України від 10 лютого 2016 р. № 39 «Про затвердження Порядку 

проведення державної реєстрації потужностей, ведення державного реєстру 

потужностей операторів ринку та надання інформації з нього заінтересованим 

суб’єктам», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 12 березня          

2016 року за № 382/28512. 

 

4¹. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади 

принципів державної політики цифрового розвитку 

У проекті наказу відсутні положення, що не узгоджуються із засадами 

реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового 

розвитку або перешкоджають цифровому розвитку. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проекту наказу не потребує додаткових фінансових витрат із 

Державного бюджету України. 

 

6. Прогноз впливу  

За предметом правового регулювання реалізація проекту наказу не 

впливає на ринкове середовище через відсутність витрат з боку держави.  

Реалізація проекту наказу призведе до зменшення ризику щодо можливих 

порушень законодавства у сферах безпечності та окремих показників якості 

харчових продуктів, що забезпечить дотримання прав та інтересів громадян. 
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За предметом правового регулювання реалізація проекту наказу не 

впливає на розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та 

навколишнє природне середовище, інші сфери суспільних відносин. 

Проект наказу за предметом правового регулювання не матиме 

негативного впливу. 

 

61. Стратегічна екологічна оцінка 

Проект наказу не потребує проведення стратегічної екологічної оцінки. 

 

7. Позиція заінтересованих сторін 

Реалізація проекту наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств 

(груп) населення, об’єднаних спільними інтересами. 

Реалізація проекту наказу не змінить вплив на ключові інтереси суб’єктів 

господарювання, що виконують вимоги законодавства у сферах безпечності та 

окремих показників якості харчових продуктів. 

Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку.  

Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери, сфери наукової та 

науково-технічної діяльності. 

8. Громадське обговорення 

Проект наказу оприлюднено на сайтах Держпродспоживслужби 

(http://www.consumer.gov.ua) та Міністерства аграрної політики та 

продовольства України (http://minagro.gov.ua). 

 

9. Позиція заінтересованих органів 

Проект наказу потребує погодження з Міністерством охорони здоров’я 

України, Державною регуляторною службою України, Державною службою 

України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів. 

 

10. Правова експертиза 

Проект наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції 

України. 
 

11. Запобігання дискримінації 

У проекті наказу відсутні положення, що містять ознаки дискримінації.  

 

111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливості 

жінок і чоловіків 

У проекті наказу відсутні положення, що порушують принцип 

збереження рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.  
 

12. Запобігання корупції  

У проекті наказу відсутні правила та процедури, що можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень. 
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13. Прогноз результатів  

Прийняття наказу забезпечить: 

облік потужностей операторів ринку та відповідно можливість 

функціонування системи державного контролю за діяльністю відповідних 

операторів ринку, які провадять діяльність, що не вимагає отримання 

експлуатаційного дозволу; 

можливість отримання будь-якою зацікавленою особою необхідної та 

достатньої інформації про зареєстровані потужності та відповідних операторів 

ринку. 

 

 

Заступник Міністра аграрної політики  

та продовольства України                                                   Володимир ТОПЧІЙ 

 

«___» ____________ 20__ р. 
 


